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16037 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

11 ベビーズブレス 牝3栗 55 武 豊大塚 亮一氏 千田 輝彦 新冠 隆栄牧場 422＋ 21：09．5 2．6�
35 ヒットザグラウンド 牝3黒鹿55 古川 吉洋�坂東牧場 四位 洋文 平取 坂東牧場 448＋181：09．82 12．1�
47 エムティキング 牡3鹿 57 松岡 正海�門別牧場 小野 次郎 浦河 丸村村下

ファーム 434＋ 2 〃 ハナ 73．8�
24 ハ ナ ヒ ラ ク 牝3鹿 55 原田 和真河村 祥史氏 萱野 浩二 浦河 多田 善弘 450＋ 21：10．0� 151．7�
36 ピースフルゴールド 牝3鹿 55 横山 武史中村伊三美氏 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 474＋ 2 〃 クビ 4．1	
815 シャルメイビス 牝3栗 55 吉田 隼人 �インゼルレーシング 森 秀行 新ひだか チャンピオンズファーム 430＋ 61：10．1� 59．1

713 ジョーブラック 牡3青鹿57 佐々木大輔上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 496± 01：10．2� 7．5�
714 クリアクォーツ 牡3栗 57

54 ▲上里 直汰田頭 勇貴氏 的場 均 日高 高山牧場 464± 01：10．3クビ 17．7�
12 ミストラルフェザー 牝3鹿 55 斎藤 新 DMMドリームクラブ� 茶木 太樹 安平 ノーザンファーム 472± 01：10．4� 20．1

59 ルナティックアイ 牡3黒鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉鈴木 康弘氏 村田 一誠 浦河 猿橋 義昭 B434＋101：10．5� 53．4�
510 チリーゴールド 牝3栗 55

53 △長浜 鴻緒 �シルクレーシング 深山 雅史 安平 ノーザンファーム 430 ―1：10．6� 49．1�
48 ポッドデューク 牡3鹿 57 横山 和生小川眞査雄氏 栗田 徹 千歳 社台ファーム 484－ 21：10．71 4．6�
23 アドマイヤフェニー 牝3鹿 55 丹内 祐次近藤 旬子氏 宮田 敬介 日高 天羽牧場 430－ 41：10．8クビ 117．9�
816 グレースサンライズ 牝3栗 55 荻野 琢真�ライフハウス 小林 真也 日高 下河辺牧場 478＋ 8 〃 クビ 261．9�
612 スティルシャイニン 牡3青鹿57 菊沢 一樹岡田 牧雄氏 天間 昭一 新ひだか 静内酒井牧場 460－ 6 〃 アタマ 163．4�

（15頭）
611 コウユーウィズユー 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒加治屋貞光氏 竹内 正洋 日高 カロッテファーム 446＋ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 41，456，900円 複勝： 55，445，300円 枠連： 12，067，500円
馬連： 57，729，500円 馬単： 24，560，900円 ワイド： 69，181，000円
3連複： 117，630，300円 3連単： 97，512，900円 計： 475，584，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 150円 � 360円 � 1，100円 枠 連（1－3） 460円

馬 連 �� 1，450円 馬 単 �� 2，110円

ワ イ ド �� 600円 �� 2，300円 �� 9，440円

3 連 複 ��� 35，710円 3 連 単 ��� 85，790円

票 数

単勝票数 差引計 414569（返還計 8488） 的中 � 125538（1番人気）
複勝票数 差引計 554453（返還計 12932） 的中 � 129932（1番人気）� 35257（6番人気）� 9876（10番人気）
枠連票数 差引計 120675（返還計 108） 的中 （1－3） 20121（1番人気）
馬連票数 差引計 577295（返還計 23978） 的中 �� 30650（6番人気）
馬単票数 差引計 245609（返還計 10166） 的中 �� 8697（6番人気）
ワイド票数 差引計 691810（返還計 42785） 的中 �� 31823（6番人気）�� 7535（21番人気）�� 1795（58番人気）
3連複票数 差引計1176303（返還計104591） 的中 ��� 2470（86番人気）
3連単票数 差引計 975129（返還計 70648） 的中 ��� 824（236番人気）

ハロンタイム 12．0―10．9―11．1―11．8―11．7―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．9―34．0―45．8―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．5
3 1，6（2，8）9（4，5，7）13（3，12）（14，15）－（10，16） 4 1，6（2，8）9（4，5，7）13（3，12，14，15）－10，16

勝馬の
紹 介

ベビーズブレス �
�
父 アドマイヤマーズ �

�
母父 Galileo デビュー 2024．11．23 京都2着

2022．4．6生 牝3栗 母 レディーガリレオ 母母 Tahara 4戦1勝 賞金 10，700，000円
〔競走除外〕 コウユーウィズユー号は、馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔3走成績による出走制限〕 アドマイヤフェニー号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月22日まで平地競走に出走で

きない。

16038 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 シェリルファミーユ 牝3黒鹿55 武 豊�ノースヒルズ 橋口 慎介 新ひだか 土居牧場 436± 01：44．9 4．9�
814 ナリタヒカリ 牝3黒鹿55 国分 恭介�オースミ 荒川 義之 浦河 杵臼牧場 426－ 6 〃 ハナ 5．9�
11 ハイゼンスレイ 牝3栗 55 丹内 祐次中村 祐子氏 畑端 省吾 浦河 絵笛牧場 478± 01：45．0� 5．3�
610 バッドガール 牝3黒鹿55 北村 友一エムズレーシング 安田 翔伍 新ひだか グランド牧場 426－101：45．63� 4．7�
34 ハッピーウィズユー 牝3黒鹿55 横山 武史前田 幸大氏 小笠 倫弘 新冠 株式会社

ノースヒルズ 498＋ 2 〃 アタマ 3．5�
813 プリマドンナアスク 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂廣崎利洋HD� 前川 恭子 新ひだか 藤原牧場 466± 01：45．7クビ 105．6	
45 レディゴディヴァ 牝3栗 55

53 △長浜 鴻緒川崎 賢二氏 小崎 憲 新冠 北星村田牧場 428－ 2 〃 クビ 50．2

46 カシマスウィープ 牝3鹿 55 松岡 正海松浦 一久氏 伊藤 伸一 日高 新井昭二牧場 494± 01：45．91� 293．6�
711 ビスケットマリー 牝3栗 55 吉田 隼人合同会社三度屋 和田 雄二 浦河 辻 牧場 420－ 61：46．32� 234．6�
712 チ ュ ラ ッ ト 牝3芦 55 武藤 雅松澤 光洋氏 水野 貴広 新ひだか 静内白井牧場 B438＋ 41：46．4� 29．7

58 ケングロリア 牝3栗 55

52 ▲橋木 太希中西 宏彰氏 高橋 康之 浦河 有限会社 ケ
ンブリッジバレー 472＋101：46．72 79．5�

69 デルマラメール 牝3芦 55 横山 和生浅沼 廣幸氏 勢司 和浩 日高 ファニーヒルファーム 448＋121：46．8� 93．8�
22 ルージュラティーナ 牝3鹿 55 佐々木大輔 �東京ホースレーシング 池江 泰寿 千歳 社台ファーム 488－ 41：48．410 11．6�
57 ア メ リ ー タ 牝3黒鹿55 �島 克駿 �吉澤ホールディングス 今野 貞一 浦河 三嶋牧場 428＋ 21：48．6� 66．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 45，706，900円 複勝： 56，962，900円 枠連： 11，766，200円
馬連： 59，194，400円 馬単： 26，958，000円 ワイド： 66，575，000円
3連複： 112，341，400円 3連単： 102，356，300円 計： 481，861，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 490円 複 勝 � 170円 � 220円 � 210円 枠 連（3－8） 650円

馬 連 �� 1，360円 馬 単 �� 2，600円

ワ イ ド �� 480円 �� 470円 �� 430円

3 連 複 ��� 1，730円 3 連 単 ��� 10，980円

票 数

単勝票数 計 457069 的中 � 74588（3番人気）
複勝票数 計 569629 的中 � 92628（3番人気）� 61760（5番人気）� 68780（4番人気）
枠連票数 計 117662 的中 （3－8） 13975（3番人気）
馬連票数 計 591944 的中 �� 33597（8番人気）
馬単票数 計 269580 的中 �� 7747（14番人気）
ワイド票数 計 665750 的中 �� 35349（7番人気）�� 36411（6番人気）�� 40463（4番人気）
3連複票数 計1123414 的中 ��� 48595（4番人気）
3連単票数 計1023563 的中 ��� 6753（39番人気）

ハロンタイム 7．0―10．4―11．4―12．8―13．1―12．5―12．5―12．8―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．4―28．8―41．6―54．7―1：07．2―1：19．7―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．7
1
3
13（2，5）12，4（6，7）－14（3，10）8，1，11－9・（13，12）10（5，4）（6，14）2（3，9）1（7，8，11）

2
4
13（2，5）12－4，6（7，14）3，10（1，8）11，9・（13，12）（5，10，14）4（6，3）9，1－11（2，8）7

勝馬の
紹 介

シェリルファミーユ �
�
父 リアルスティール �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2025．4．27 京都6着

2022．3．30生 牝3黒鹿 母 ア ン ジ ュ エ 母母 キュンティア 3戦1勝 賞金 7，000，000円
〔制裁〕 レディゴディヴァ号の騎手長浜鴻緒は、4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：10番）

第１回 函館競馬 第４日



16039 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時55分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

44 ア ス ゴ ッ ド 牡3栗 57
54 ▲古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 500－ 4 58．5 1．8�

811� エンジェルラダー 牝3鹿 55 佐々木大輔前田 幸治氏 木村 哲也 米 CresRan LLC B478－ 2 〃 クビ 7．8�
55 カービスベイ 牡3黒鹿57 黛 弘人 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 武藤 善則 日高 株式会社
奥山ファーム 518＋10 58．71� 115．3�

22 ローレルゼロ 牡3鹿 57
54 ▲橋木 太希 �ローレルレーシング 高橋 康之 新冠 松木 加代 476－ 2 59．01	 43．5�

710 ショウナンラリー 牡3鹿 57 横山 和生�湘南 嘉藤 貴行 新ひだか 静内フジカワ牧場 494＋12 59．31	 2．7	
33 メイショウユウモウ 
3青鹿57 秋山 稔樹松本 好雄氏 西園 正都 日高 白井牧場 436－ 2 59．51� 35．8

11 ヒロスズラン 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎小濱 正智氏 角田 晃一 新ひだか 株式会社 ア
フリートファーム 460＋ 4 〃 クビ 182．1�

56 ゴッドテソロ 牡3鹿 57 古川 吉洋中西 憲治氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 468－ 4 59．81� 29．0�
67 カネトシブレーブ 牡3鹿 57

54 ▲森田 誠也兼松 昌男氏 寺島 良 浦河 高昭牧場 B468－ 2 59．91 71．6

68 モ ウ フ ブ キ 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼矢野 琢也氏 松山 将樹 日高 サンバマウン
テンファーム 410－ 6 〃 ハナ 374．8�

79 ミヤマイルス 牝3鹿 55
51 ★小林 美駒山本 益臣氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B484＋ 21：01．510 23．4�

812� カハンガハンガ 牡3黒鹿 57
55 △長浜 鴻緒�フクキタル 久保田貴士 英 Paca Paca

Farm B476－10 （競走中止） 20．9�
（12頭）

売 得 金
単勝： 42，549，200円 複勝： 103，006，400円 枠連： 8，232，900円
馬連： 43，479，000円 馬単： 28，083，900円 ワイド： 45，162，200円
3連複： 78，138，400円 3連単： 125，755，900円 計： 474，407，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 220円 � 1，590円 枠 連（4－8） 500円

馬 連 �� 790円 馬 単 �� 1，090円

ワ イ ド �� 310円 �� 2，380円 �� 7，930円

3 連 複 ��� 13，040円 3 連 単 ��� 27，080円

票 数

単勝票数 計 425492 的中 � 188419（1番人気）
複勝票数 計1030064 的中 � 662192（1番人気）� 57166（3番人気）� 5360（11番人気）
枠連票数 計 82329 的中 （4－8） 12716（2番人気）
馬連票数 計 434790 的中 �� 42500（2番人気）
馬単票数 計 280839 的中 �� 19268（3番人気）
ワイド票数 計 451622 的中 �� 43453（2番人気）�� 4503（23番人気）�� 1323（41番人気）
3連複票数 計 781384 的中 ��� 4491（31番人気）
3連単票数 計1257559 的中 ��� 3366（76番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．5―11．9―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．2―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．8
3 ・（9，10，11）3，5（2，12）4，6，7，8－1 4 ・（10，11）－（9，3）（2，5）－4，7（8，6）－1

勝馬の
紹 介

ア ス ゴ ッ ド �
�
父 モズアスコット �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2024．7．14 函館5着

2022．2．15生 牡3栗 母 ゴッドフロアー 母母 ウェルシュステラ 11戦1勝 賞金 18，660，000円
〔競走中止〕 カハンガハンガ号は、競走中に疾病〔左第3中手骨開放骨折〕を発症したため3コーナー通過後に競走中止。
〔制裁〕 ヒロスズラン号の騎手柴田裕一郎は、後検量について注意義務を怠り過怠金50，000円。
〔3走成績による出走制限〕 カネトシブレーブ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月22日まで平地競走に出走でき

ない。
※ヒロスズラン号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16040 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第4競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走11時25分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

36 ゼットエイト 牡3黒鹿57 �島 克駿�フォーレスト 宮地 貴稔 日高 ノースガーデン 458＋ 41：48．9 58．2�
35 ヤマニンパルフェ 牝3青鹿55 横山 武史土井 肇氏 辻 哲英 新冠 錦岡牧場 502＋14 〃 アタマ 12．3�
12 � アルハイルフォート 牡3鹿 57 北村 友一 �サンデーレーシング 高野 友和 愛 Katsumi

Yoshida B510＋ 8 〃 アタマ 5．5�
11 ウインキララ 牝3黒鹿55 佐々木大輔�ウイン 鹿戸 雄一 新冠 コスモヴューファーム 448＋121：49．1	 10．6�
47 グ リ ス タ ン 牡3栗 57 武藤 雅 �シルクレーシング 高橋 文雅 浦河 アイオイファーム 472± 0 〃 クビ 65．9	
816 コスモマガラニカ 牡3鹿 57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 加藤士津八 新冠 ビッグレッドファーム 436－ 81：49．41	 5．0

714 マリエンプラッツ 牝3黒鹿55 国分 恭介 �社台レースホース橋口 慎介 千歳 社台ファーム 442± 01：49．61
 59．7�
611 オースミストロング 牡3鹿 57 古川 吉洋�オースミ 高橋 亮 千歳 社台ファーム B492＋ 6 〃 アタマ 123．9�
23 スイートグルーヴ 牝3芦 55 吉田 隼人 �シルクレーシング 青木 孝文 安平 ノーザンファーム 456± 01：49．7
 12．6

48 ハクサンミラクル 牡3鹿 57

53 ★小林 美駒河﨑 五市氏 武藤 善則 浦河 中村 雅明 B472± 01：49．8クビ 6．7�
510 シンヒダカゴールド 牝3黒鹿55 武 豊グランホース 角田 晃一 新ひだか 飛野牧場 478＋101：50．12 3．2�
59 ベ ル サ 牝3鹿 55

52 ▲上里 直汰ケーエスHD 鈴木 孝志 新ひだか 上野 正恵 458± 0 〃 アタマ 31．5�
612 ア ニ ラ 牝3鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太 �シルクレーシング 松下 武士 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 446－ 61：50．73
 155．3�

24 エニグマティーク 牝3鹿 55 斎藤 新吉田 勝己氏 小崎 憲 安平 ノーザンファーム 464＋ 81：50．91
 115．7�
713 スペシャルバニー 牝3鹿 55 横山 和生 Him Rock Racing

ホールディングス� 田村 康仁 日高 タバタファーム 402＋ 61：51．43 19．6�
815 ペイシャキャット 牝3鹿 55 原田 和真北所 直人氏 粕谷 昌央 様似 清水スタッド 456＋121：53．5大差 274．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，535，300円 複勝： 56，853，800円 枠連： 10，829，600円
馬連： 56，813，700円 馬単： 24，546，100円 ワイド： 70，178，800円
3連複： 108，440，700円 3連単： 96，143，600円 計： 471，341，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 5，820円 複 勝 � 1，140円 � 350円 � 250円 枠 連（3－3） 20，820円

馬 連 �� 26，330円 馬 単 �� 69，200円

ワ イ ド �� 4，710円 �� 3，940円 �� 1，240円

3 連 複 ��� 36，580円 3 連 単 ��� 352，040円

票 数

単勝票数 計 475353 的中 � 6526（10番人気）
複勝票数 計 568538 的中 � 11220（12番人気）� 43213（6番人気）� 68008（3番人気）
枠連票数 計 108296 的中 （3－3） 403（31番人気）
馬連票数 計 568137 的中 �� 1672（55番人気）
馬単票数 計 245461 的中 �� 266（122番人気）
ワイド票数 計 701788 的中 �� 3778（45番人気）�� 4537（40番人気）�� 14982（15番人気）
3連複票数 計1084407 的中 ��� 2223（113番人気）
3連単票数 計 961436 的中 ��� 198（878番人気）

ハロンタイム 12．0―11．3―11．5―11．4―11．8―12．1―12．5―13．3―13．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．0―23．3―34．8―46．2―58．0―1：10．1―1：22．6―1：35．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．9―3F38．8
1
3

・（10，9）（5，13）4（3，12，8）（2，1）－（7，16）6，11，15－14
8＝10，9，5，13，3，2（12，1）（4，16）（7，6，11）－（14，15）

2
4

・（10，8）9，5，13（4，12）（2，3）1（7，16）（6，11）－15－14
8＝10（5，9）－3（13，2）（16，1）（4，12，6，11）（7，14）－15

勝馬の
紹 介

ゼットエイト �
�
父 シルバーステート �

�
母父 ハードスパン デビュー 2024．9．1 中京5着

2022．3．2生 牡3黒鹿 母 ゼットイーリス 母母 タイキアプローズ 5戦1勝 賞金 6，320，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を11時30分に変更。
〔制裁〕 スペシャルバニー号の騎手横山和生は、2コーナーでの御法（鞭の使用）について過怠金50，000円。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ペイシャキャット号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月22日まで平地競走

に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ファンタズマ号



16041 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

56 クラディスティーナ 牡2黒鹿55 横山 武史矢野 恭裕氏 清水 英克 日高 クラウン日高牧場 476 ―1：10．5 4．0�
68 � クワイエットアイ 牡2栗 55 �島 克駿前田 幸大氏 中竹 和也 愛 North Hills

Co. Ltd 446 ― 〃 クビ 5．9�
22 マスキュラー 牡2黒鹿55 松岡 正海 �コスモヴューファーム 高橋 一哉 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 466 ―1：10．81	 17．9�
79 タガノアラリア 牡2黒鹿55 斎藤 新八木 良司氏 西園 翔太 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 436 ―1：10．9クビ 3．2�
812 エミフルソウタ 牡2鹿 55 古川 吉洋亀岡 和彦氏 根本 康広 新ひだか 山際牧場 472 ― 〃 クビ 13．8�
55 ロードベルファスト 牡2栗 55 佐々木大輔 	ロードホースクラブ 畑端 省吾 新ひだか 岡田牧場 478 ― 〃 クビ 16．2

11 ヒッグスボソン 牡2鹿 55 丹内 祐次ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 432 ―1：11．0
 13．0�
67 コマチチャン 牝2鹿 55 荻野 琢真盛 学志氏 小椋 研介 新ひだか チャンピオンズファーム 474 ―1：11．31	 12．7�
33 ミルトハッピー 牡2栗 55

51 ★小林 美駒永山 勝敏氏 武市 康男 新ひだか 木村 秀則 474 ―1：11．72
 47．6

44 カレンショー 牡2芦 55 北村 友一鈴木 隆司氏 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 426 ― 〃 ハナ 8．5�
710 シシリアンフラッグ 牝2芦 55 横山 和生岡田 牧雄氏 中川 公成 新ひだか 有限会社佐竹牧場 392 ―1：11．91� 41．0�
811 マーシャルアン 牡2栗 55

53 △長浜 鴻緒 TURFレーシング 大和田 成 新ひだか 高橋フアーム 444 ―1：12．0クビ 67．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 43，969，300円 複勝： 47，141，800円 枠連： 8，405，900円
馬連： 48，559，000円 馬単： 21，968，000円 ワイド： 54，754，300円
3連複： 80，909，900円 3連単： 76，439，900円 計： 382，148，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 190円 � 210円 � 420円 枠 連（5－6） 690円

馬 連 �� 1，540円 馬 単 �� 2，730円

ワ イ ド �� 560円 �� 1，050円 �� 1，300円

3 連 複 ��� 5，730円 3 連 単 ��� 27，170円

票 数

単勝票数 計 439693 的中 � 87376（2番人気）
複勝票数 計 471418 的中 � 74206（2番人気）� 60455（3番人気）� 24266（8番人気）
枠連票数 計 84059 的中 （5－6） 9403（3番人気）
馬連票数 計 485590 的中 �� 24335（3番人気）
馬単票数 計 219680 的中 �� 6015（5番人気）
ワイド票数 計 547543 的中 �� 26243（3番人気）�� 13090（15番人気）�� 10459（18番人気）
3連複票数 計 809099 的中 ��� 10576（17番人気）
3連単票数 計 764399 的中 ��� 2039（73番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．8―12．2―12．0―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．7―34．5―46．7―58．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．8―3F36．0
3 3（2，8）6（5，11）7（9，12）－4－（1，10） 4 3（2，8）6（5，12）11（9，7）（4，10）1

勝馬の
紹 介

クラディスティーナ �
�
父 パ ド ト ロ ワ �

�
母父 ダンディコマンド 初出走

2023．2．22生 牡2黒鹿 母 クラウンデュナミス 母母 シルクドレスアップ 1戦1勝 賞金 7，500，000円

16042 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 マンオブザマッチ 牡3栗 57
54 ▲舟山 瑠泉ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 486－ 21：45．1 4．7�
55 ロードスカイブルー 牡3芦 57 横山 和生 �ロードホースクラブ 和田 勇介 新ひだか 加野牧場 466－ 41：45．31 6．7�
67 リュウジンオー 牡3青鹿57 武 豊甘糟 麗子氏 野中 賢二 浦河 三嶋牧場 468＋121：45．93� 8．0�
11 ハイクオリティ 牡3鹿 57 佐々木大輔 KHレーシング 今野 貞一 新冠 松浦牧場 B478＋ 41：46．11 7．2�
66 ザ ハ ン ト 牡3黒鹿57 横山 武史今村 明浩氏 田中 克典 浦河 谷口牧場 490± 01：46．2� 2．7�
44 リュウゼツラン 牝3黒鹿 55

51 ★小林 美駒 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム B440－ 21：47．26 29．8	

33 ベレーザフィン 牝3鹿 55
52 ▲川端 海翼�リーヴァ 前川 恭子 安平 ノーザンファーム 426－ 2 〃 クビ 74．2


22 サンマルストロング 牡3栗 57
54 ▲古川 奈穂相馬 勇氏 土田 稔 日高 碧雲牧場 534± 01：48．47 137．7�

79 エイシンパルサー 牡3鹿 57 松岡 正海�栄進堂 田中 剛 浦河 多田 善弘 510＋ 81：48．82� 18．7�
811 クロスレート 牡3鹿 57 秋山 稔樹 �京都ホースレーシング 羽月 友彦 新ひだか 高橋フアーム 472＋ 4 〃 ハナ 71．7

810 カーヌスティ 牡3鹿 57 北村 友一嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 岡田牧場 B492－ 21：49．32� 6．8�

（11頭）

売 得 金
単勝： 38，111，800円 複勝： 45，317，000円 枠連： 6，826，000円
馬連： 40，871，800円 馬単： 19，061，800円 ワイド： 42，618，500円
3連複： 70，846，700円 3連単： 80，316，400円 計： 343，970，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 160円 � 200円 � 290円 枠 連（5－7） 1，200円

馬 連 �� 1，340円 馬 単 �� 2，280円

ワ イ ド �� 560円 �� 920円 �� 1，010円

3 連 複 ��� 4，160円 3 連 単 ��� 19，500円

票 数

単勝票数 計 381118 的中 � 63998（2番人気）
複勝票数 計 453170 的中 � 88768（2番人気）� 59959（3番人気）� 34057（6番人気）
枠連票数 計 68260 的中 （5－7） 4407（5番人気）
馬連票数 計 408718 的中 �� 23623（5番人気）
馬単票数 計 190618 的中 �� 6256（7番人気）
ワイド票数 計 426185 的中 �� 20199（5番人気）�� 11676（12番人気）�� 10552（15番人気）
3連複票数 計 708467 的中 ��� 12765（15番人気）
3連単票数 計 803164 的中 ��� 2986（67番人気）

ハロンタイム 7．3―10．5―11．9―13．2―11．7―12．9―13．0―12．6―12．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―17．8―29．7―42．9―54．6―1：07．5―1：20．5―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F37．6
1
3
・（9，10）11（5，8）3，2，6－7－1－4
8，7（6，5）（9，3，10，1）4（2，11）

2
4
9（5，10，11，6）（2，3，8，7）－1－4・（8，7）（6，5）1（3，10，4）－9，2，11

勝馬の
紹 介

マンオブザマッチ �
�
父 ファインニードル �

�
母父 Pivotal デビュー 2024．11．16 東京9着

2022．4．26生 牡3栗 母 パテントジョイ 母母 Kitty Matcham 7戦1勝 賞金 13，040，000円



16043 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第7競走 ��1，800�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

33 ド ゥ カ ー ト 牡3栗 55 �島 克駿�G1レーシング 宮田 敬介 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 472＋ 41：47．7 30．7�

44 � スピンザブラッド 牡4青鹿58 横山 和生�NICKS 萩原 清 千歳 社台ファーム 436± 0 〃 クビ 36．0�
813 ブラックジェダイト 牡3鹿 55 佐々木大輔 �YGGホースクラブ 大竹 正博 新冠 田端牧場 458＋ 41：48．12� 13．9�
22 ウインシャーガス 牝3黒鹿53 北村 友一�ウイン 杉山 晴紀 新冠 コスモヴューファーム 470－ 21：48．52� 9．2�
57 ザ ラ タ ン 牝3黒鹿 53

50 ★小林 美駒加藤 誠氏 中竹 和也 新冠 株式会社
ノースヒルズ 434＋ 21：48．7	 15．5�

11 クモヒトツナイ 牡3鹿 55 松岡 正海仔馬カメラ� 堀内 岳志 日高 白井牧場 470－ 21：48．91
 3．8	
45 ハーエクセレンシー 牝5鹿 56 丹内 祐次 
社台レースホース大和田 成 千歳 社台ファーム 442＋10 〃 クビ 16．9�
68 シェアホルダーズ 牡4鹿 58 斎藤 新望月 雅博氏 松山 将樹 日高 クラウン日高牧場 480－ 61：49．0クビ 196．5�
711 シ ホ リ ー ン 牝3青鹿53 横山 武史 TNレーシング 武井 亮 洞�湖 レイクヴィラファーム 448－ 6 〃 クビ 2．2

69 ゴールドブレス �4芦 58 国分 恭介 �YGGホースクラブ 西園 翔太 新ひだか 加野牧場 B426－ 8 〃 アタマ 32．0�
56 レッドシュテルン 牡3鹿 55 藤岡 佑介 �東京ホースレーシング 中内田充正 安平 ノーザンファーム 506＋101：49．21
 8．1�
710� ウ マ ピ ョ イ 牝5鹿 56

53 ▲上里 直汰大田 恭充氏 加藤 和宏 新冠 中山 高鹿康 B452＋ 4 （競走中止） 194．1�
812 スティックバイミー 牝4黒鹿 56

54 △長浜 鴻緒 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 新ひだか 中田 英樹 B448＋ 2 （競走中止） 75．6�

（13頭）

売 得 金
単勝： 52，638，700円 複勝： 60，153，300円 枠連： 7，764，700円
馬連： 51，119，200円 馬単： 22，820，900円 ワイド： 63，594，900円
3連複： 97，153，400円 3連単： 96，702，700円 計： 451，947，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，070円 複 勝 � 660円 � 630円 � 470円 枠 連（3－4） 7，330円

馬 連 �� 23，490円 馬 単 �� 60，050円

ワ イ ド �� 5，360円 �� 4，540円 �� 6，480円

3 連 複 ��� 106，990円 3 連 単 ��� 560，870円

票 数

単勝票数 計 526387 的中 � 13683（8番人気）
複勝票数 計 601533 的中 � 23633（9番人気）� 24994（8番人気）� 34649（6番人気）
枠連票数 計 77647 的中 （3－4） 820（23番人気）
馬連票数 計 511192 的中 �� 1686（47番人気）
馬単票数 計 228209 的中 �� 285（98番人気）
ワイド票数 計 635949 的中 �� 3061（46番人気）�� 3622（42番人気）�� 2527（48番人気）
3連複票数 計 971534 的中 ��� 681（158番人気）
3連単票数 計 967027 的中 ��� 125（877番人気）

ハロンタイム 12．1―11．2―11．6―12．2―12．2―12．2―12．2―12．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．3―34．9―47．1―59．3―1：11．5―1：23．7―1：36．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．2
1
3
6（5，7）1（8，9）2，13（4，11）3・（6，7）1，5（2，9）（8，11）（4，13）3

2
4
6，7（1，5）－（2，8，9）－13（4，11）3・（6，7）1（2，5，9，11，3）（4，8，13）

勝馬の
紹 介

ド ゥ カ ー ト �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 ステイゴールド デビュー 2024．6．15 東京6着

2022．5．3生 牡3栗 母 キャットコイン 母母 ストレイキャット 8戦2勝 賞金 17，330，000円
〔競走中止〕 ウマピョイ号は、1コーナーで前の馬に触れ、転倒したため競走中止。

スティックバイミー号は、1コーナーで、転倒した「ウマピョイ」号に触れ、転倒したため競走中止。
〔制裁〕 ウマピョイ号の騎手上里直汰は、1コーナーでの御法（前の馬に接触した）について2025年7月5日から2025年7月6日まで騎

乗停止。（被害馬：11番・12番）

16044 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第8競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

22 カルプスペルシュ 牝3鹿 53 横山 武史村尾 賢二氏 石坂 公一 安平 ノーザンファーム 464± 01：09．1 1．9�
33 クインズスピカ 牝4鹿 56

53 ▲舟山 瑠泉 �ケイアイスタリオン 村田 一誠 新冠 新冠橋本牧場 B472± 01：09．31� 5．3�
811 ストレイトアスク 牝4鹿 56

52 ★小林 美駒廣崎利洋HD� 藤原 英昭 平取 株式会社
ASK STUD 438＋ 41：09．51� 29．7�

55 ビッグフラワー 牡4鹿 58 丹内 祐次丸山 担氏 加藤 征弘 浦河 伏木田牧場 492± 01：09．6クビ 13．7�
11 スマッシュアウト 牡3黒鹿55 黛 弘人髙嶋 航氏 栗田 徹 浦河 有限会社

吉田ファーム 442－ 2 〃 クビ 18．8�
78 アッシュバーグ 牝4鹿 56 斎藤 新下河辺隆行氏 斎藤 誠 日高 下河辺牧場 520＋ 41：09．81� 22．5	
66 シルバーダイヤ 牝5黒鹿56 横山 和生矢野 琢也氏 小野 次郎 新ひだか 土田農場 466± 01：09．9クビ 27．2

810 フリントロック 牝5鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 430－ 4 〃 アタマ 63．9�
79 カップッチョ 牡8鹿 58

55 ▲川端 海翼�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム B486－ 4 〃 クビ 164．5

44 � ボ エ ー ム 牡4栗 58 菊沢 一樹小野寺悠太氏 石栗 龍彦 新ひだか 三石ファーム 434－ 81：10．0	 69．4�
67 カランダッシュ 牝3鹿 53 佐々木大輔安原 浩司氏 須貝 尚介 日高 浜本牧場 472－ 61：10．85 3．5�

（11頭）

売 得 金
単勝： 46，510，700円 複勝： 45，439，600円 枠連： 7，544，500円
馬連： 42，544，600円 馬単： 23，073，600円 ワイド： 46，889，400円
3連複： 72，874，900円 3連単： 102，377，500円 計： 387，254，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 120円 � 150円 � 450円 枠 連（2－3） 410円

馬 連 �� 370円 馬 単 �� 650円

ワ イ ド �� 250円 �� 890円 �� 1，840円

3 連 複 ��� 3，930円 3 連 単 ��� 9，760円

票 数

単勝票数 計 465107 的中 � 189150（1番人気）
複勝票数 計 454396 的中 � 144739（1番人気）� 73801（3番人気）� 15514（8番人気）
枠連票数 計 75445 的中 （2－3） 14231（2番人気）
馬連票数 計 425446 的中 �� 88845（1番人気）
馬単票数 計 230736 的中 �� 26571（2番人気）
ワイド票数 計 468894 的中 �� 57393（2番人気）�� 12434（10番人気）�� 5742（21番人気）
3連複票数 計 728749 的中 ��� 13896（14番人気）
3連単票数 計1023775 的中 ��� 7603（23番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．4―11．7―11．4―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．1―34．5―46．2―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．6
3 ・（6，2）7（1，4，10）11（3，8）9，5 4 ・（6，2）（7，10）（1，4）（8，11）（3，9）5
市場取引馬

勝馬の
紹 介

カルプスペルシュ �
�
父 シュヴァルグラン �

�
母父 ロードカナロア デビュー 2024．6．22 函館1着

2022．2．27生 牝3鹿 母 パ ロ ネ ラ 母母 モ シ ー ン 8戦2勝 賞金 29，476，000円
〔騎手変更〕 スマッシュアウト号の騎手上里直汰は、第7競走での落馬負傷のため黛弘人に変更。
〔発走状況〕 カランダッシュ号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
※ボエーム号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16045 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第9競走 ��2，000�
ゆ う ら っ ぷ

遊 楽 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）

牝、3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 245，000円 70，000円 35，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

78 レ イ ピ カ ケ 牝4鹿 56 武 豊甘糟 裕介氏 野中 賢二 新冠 発田 文広 B458＋ 42：02．2 6．1�
810 ウインデイジー 牝4黒鹿56 丹内 祐次�ウイン 宮 徹 新冠 コスモヴューファーム 456± 02：02．31 3．0�
55 ストラニエーロ 牝3黒鹿53 横山 武史�ノースヒルズ 尾関 知人 新冠 株式会社

ノースヒルズ 442－102：02．51� 12．8�
44 エイトスターズ 牝5黒鹿56 吉田 隼人武田 修氏 坂口 智康 洞�湖 レイクヴィラファーム 476± 02：02．71� 4．8�
11 ピリカサンライズ 牝3鹿 53 菊沢 一樹松岡 隆雄氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 438＋10 〃 クビ 5．9�
33 オンザスクエア 牝3鹿 53 横山 和生 	社台レースホース上原 佑紀 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 468＋ 42：02．8� 5．8

22 オールウェズキズナ 牝4鹿 56 佐々木大輔 C．フィプケ氏 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 452＋ 22：03．01� 92．2�
89 キューティクローム 牝4栗 56 松岡 正海 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 堀内 岳志 日高 株式会社 加
藤ステーブル 446＋102：03．1クビ 101．3�

66 テリオスルル 牝4鹿 56 古川 吉洋鈴木美江子氏 田島 俊明 安平 ノーザンファーム 486＋122：03．2	 10．8

77 モカラルビー 牝4黒鹿56 黛 弘人 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田村 康仁 浦河 ディアレスト
クラブ 436＋30 〃 同着 53．0�

（10頭）

売 得 金
単勝： 48，160，300円 複勝： 45，044，200円 枠連： 7，038，000円
馬連： 48，301，000円 馬単： 23，286，900円 ワイド： 48，146，200円
3連複： 82，084，600円 3連単： 104，348，000円 計： 406，409，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 180円 � 140円 � 330円 枠 連（7－8） 550円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，750円

ワ イ ド �� 320円 �� 1，040円 �� 640円

3 連 複 ��� 2，410円 3 連 単 ��� 14，620円

票 数

単勝票数 計 481603 的中 � 62429（5番人気）
複勝票数 計 450442 的中 � 64483（4番人気）� 103877（1番人気）� 26939（7番人気）
枠連票数 計 70380 的中 （7－8） 9807（1番人気）
馬連票数 計 483010 的中 �� 56873（2番人気）
馬単票数 計 232869 的中 �� 9933（5番人気）
ワイド票数 計 481462 的中 �� 42254（2番人気）�� 10930（19番人気）�� 18524（11番人気）
3連複票数 計 820846 的中 ��� 25542（9番人気）
3連単票数 計1043480 的中 ��� 5172（50番人気）

ハロンタイム 12．9―11．3―12．2―12．7―12．8―12．4―12．4―12．2―11．9―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．9―24．2―36．4―49．1―1：01．9―1：14．3―1：26．7―1：38．9―1：50．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．9―3F35．5
1
3
3，6，2，9，1，4，10，7，8－5・（3，6）（2，9）（1，10）（7，4，8）－5

2
4
3，6，2，9，1（4，10）（7，8）－5・（3，6，9）（2，10）1（7，4，8）5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

レ イ ピ カ ケ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2023．12．23 阪神13着

2021．3．17生 牝4鹿 母 シ ン デ レ ラ 母母 イソノスワロー 11戦2勝 賞金 23，245，000円

16046 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第10競走 ��
��1，700�

ひ や ま

檜 山 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 315，000円 90，000円 45，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

610 バギーウィップ 牡3黒鹿55 武藤 雅 �キャロットファーム 萩原 清 浦河 辻 牧場 506＋ 21：44．3 1．7�
813 タイセイミッション �4黒鹿58 黛 弘人田中 成奉氏 伊藤 圭三 日高 天羽牧場 B526－ 21：44．51 20．5�
58 パ フ 牡4鹿 58 	島 克駿�ノースヒルズ 橋口 慎介 新ひだか 土居牧場 B480＋ 81：44．6
 5．3�
34 � コスモオピニオン 牡5鹿 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 黒岩 陽一 日高 荒井ファーム 518＋ 41：44．7
 47．6�
69 ワンダーカモン 牡4黒鹿58 松岡 正海山本 能成氏 吉村 圭司 浦河 高昭牧場 472－ 6 〃 ハナ 35．6	
45 プラムダンディ 牡4栗 58 吉田 隼人佐藤 壽男氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 450－10 〃 ハナ 10．8

11 グランドセントラル 牡4黒鹿58 秋山 稔樹 �フジワラ・ファーム 北出 成人 新ひだか フジワラフアーム 478＋121：44．91 7．7�
22 フォーワンセルフ 牡6栗 58 古川 吉洋 �アドバンス・サッポロ 小手川 準 日高 碧雲牧場 522＋ 41：45．21� 265．0�
33 グレイスオブゴッド 牝5芦 56 国分 恭介キャピタルクラブ 緒方 努 新ひだか 岡田 猛 480－ 8 〃 ハナ 112．1

712 プルナチャンドラ 牡4栗 58 横山 和生ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 小野 次郎 新ひだか 信田牧場 504－ 21：45．62� 16．0�
711 ア レ ク サ 牡5鹿 58 斎藤 新 �エクワインレーシング 斎藤 誠 新ひだか 佐藤 鉄也 516＋ 61：45．7クビ 27．1�
814� チョメチョメ 牡4青鹿58 荻野 琢真内田 玄祥氏 松永 康利 新冠 中地 広大 474－ 4 〃 クビ 120．6�
46 � ヒルノデプラーツ 牡6鹿 58 佐々木大輔�ヒルノ 北出 成人 新ひだか フジワラフアーム 496± 01：45．8アタマ 82．2�
57 タマモヴェナトル 牡5黒鹿58 菊沢 一樹タマモ� 菊沢 隆徳 新ひだか 前田牧場 450－ 41：45．9
 32．2�

（14頭）

売 得 金
単勝： 63，337，600円 複勝： 70，858，200円 枠連： 16，768，900円
馬連： 81，421，700円 馬単： 36，986，900円 ワイド： 90，246，200円
3連複： 153，906，300円 3連単： 163，918，800円 計： 677，444，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 120円 � 320円 � 150円 枠 連（6－8） 1，960円

馬 連 �� 2，260円 馬 単 �� 2，880円

ワ イ ド �� 850円 �� 240円 �� 1，260円

3 連 複 ��� 3，050円 3 連 単 ��� 10，810円

票 数

単勝票数 計 633376 的中 � 294143（1番人気）
複勝票数 計 708582 的中 � 208742（1番人気）� 36918（7番人気）� 121859（2番人気）
枠連票数 計 167689 的中 （6－8） 6608（8番人気）
馬連票数 計 814217 的中 �� 27822（7番人気）
馬単票数 計 369869 的中 �� 9614（8番人気）
ワイド票数 計 902462 的中 �� 24767（10番人気）�� 114224（1番人気）�� 16229（15番人気）
3連複票数 計1539063 的中 ��� 37773（7番人気）
3連単票数 計1639188 的中 ��� 10990（22番人気）

ハロンタイム 7．3―10．9―11．8―12．7―12．3―12．3―12．5―12．2―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―18．2―30．0―42．7―55．0―1：07．3―1：19．8―1：32．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．3―3F37．0
1
3
7，10（1，13）8（4，9）－6（5，14）3－（2，11）12・（7，10，13）（1，8，9）（4，5）6（3，12）（14，11）2

2
4
7（1，10）（8，13）（4，9）（5，6）－（3，14）－2，11－12・（7，10，13，9）（1，8，4）5（3，6，12）（2，14，11）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

バギーウィップ �
�
父 ナ ダ ル �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．9．14 中山1着

2022．4．24生 牡3黒鹿 母 トーコーユズキ 母母 ピンクプルメリア 4戦3勝 賞金 34，451，000円
〔騎手変更〕 チョメチョメ号の騎手長浜鴻緒は、第7競走での落馬負傷のため荻野琢真に変更。
〔制裁〕 ワンダーカモン号の騎手松岡正海は、最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。



16047 6月22日 小雨 重 （2025年1函館）第4日 第11競走 ��
��1，200�U H B 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、3勝クラス、2024．6．15以降2025．6．15まで1回以上出走馬、除未出走馬および
未勝利馬；負担重量は、ハンデキャップ

北海道文化放送賞（1着）
賞 品

本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

814 オードゥメール 牝6鹿 53 斎藤 新中村伊三美氏 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 494± 01：08．7 59．6�
46 エコロレジーナ 牝5鹿 55 菊沢 一樹原村 正紀氏 菊沢 隆徳 日高 荒井ファーム 500＋ 21：08．91 18．9�
611 ソルトクィーン 牝4青鹿53 横山 武史杉浦 敏夫氏 武 英智 日高 藤本ファーム 446＋ 4 〃 ハナ 6．8�
610 ナムラローズマリー 牝4鹿 55 武 豊奈村 睦弘氏 羽月 友彦 浦河 中島牧場 478＋241：09．0� 3．3�
59 ソノママソノママ 牝5鹿 53 泉谷 楓真幅田 京子氏 奥村 豊 日高 サンバマウン

テンファーム 446＋ 61：09．1クビ 22．3�
22 ポエットリー 牝4鹿 54 �島 克駿�田 昌久氏 平田 修 千歳 社台ファーム 482＋ 4 〃 アタマ 7．2	
713 レ オ テ ミ ス 牝4栗 55 佐々木大輔
レオ 高柳 大輔 日高 高柳 隆男 B500± 0 〃 ハナ 4．2�
712 ル ー フ 牝5鹿 53 北村 友一白 日光氏 清水 久詞 新ひだか 坂本 智広 504＋22 〃 クビ 31．9�
47 エマヌエーレ 牡5鹿 56 丹内 祐次丸山 担氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 514＋121：09．2クビ 9．7

815 マキアージュ 牝6鹿 52 小林 美駒中村 祐子氏 菊川 正達 浦河 バンブー牧場 464＋ 41：09．3	 37．3�
23 オーサムストローク 牡4鹿 55 藤岡 佑介ライオンレースホース
 伊藤 圭三 浦河 秋場牧場 450± 0 〃 クビ 21．1�
35 ドーバーホーク 牡5鹿 56 吉田 隼人嶋田 賢氏 清水 英克 新冠 大栄牧場 480－ 4 〃 クビ 22．3�
34 トーセンサンダー 牡6青鹿56 松岡 正海島川 �哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 484－ 41：09．4� 35．0�
11 ビ ル カ ー ル 牡5黒鹿54 武藤 雅野村 茂雄氏 水野 貴広 新冠 サンローゼン 470－ 41：09．5クビ 49．3�
58 イルクオーレ 
7鹿 56 古川 吉洋 
ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高橋 文雅 浦河 杵臼牧場 B488－ 61：10．14 91．0�
（15頭）

売 得 金
単勝： 114，518，100円 複勝： 111，435，600円 枠連： 44，393，000円
馬連： 216，896，800円 馬単： 75，658，500円 ワイド： 187，448，700円
3連複： 461，275，600円 3連単： 437，700，900円 計： 1，649，327，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 5，960円 複 勝 � 1，150円 � 530円 � 260円 枠 連（4－8） 5，690円

馬 連 �� 31，660円 馬 単 �� 69，880円

ワ イ ド �� 7，000円 �� 6，130円 �� 2，240円

3 連 複 ��� 81，490円 3 連 単 ��� 859，980円

票 数

単勝票数 計1145181 的中 � 15351（14番人気）
複勝票数 計1114356 的中 � 22498（13番人気）� 53763（7番人気）� 128132（4番人気）
枠連票数 計 443930 的中 （4－8） 6040（20番人気）
馬連票数 計2168968 的中 �� 5308（78番人気）
馬単票数 計 756585 的中 �� 812（161番人気）
ワイド票数 計1874487 的中 �� 6850（77番人気）�� 7839（67番人気）�� 21913（28番人気）
3連複票数 計4612756 的中 ��� 4245（244番人気）
3連単票数 計4377009 的中 ��� 369（1844番人気）

ハロンタイム 11．8―10．5―11．5―11．4―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．3―33．8―45．2―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F34．9
3 10（15，14）6，13（4，8，12）（7，9，11）3，1（5，2） 4 10，15（6，14）（4，13，12）（7，8，9，11）－（1，3）2，5

勝馬の
紹 介

オードゥメール �
�
父 ルーラーシップ �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2021．9．11 中山3着

2019．4．12生 牝6鹿 母 オーシュペール 母母 レディマーメイド 27戦4勝 賞金 73，874，000円
〔騎手変更〕 トーセンサンダー号の騎手長浜鴻緒は、第7競走での落馬負傷のため松岡正海に変更。

16048 6月22日 曇 重 （2025年1函館）第4日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

79 ネクストダンサー 牝3鹿 53 横山 武史是枝 浩平氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B484＋ 41：45．6 2．9�
710 ランスノーブル 牝5芦 56 古川 吉洋佐々木 基氏 上原 博之 日高 新井 昭二 474＋121：45．7クビ 24．7�
22 ケープウィッカム 牝4鹿 56 丹内 祐次吉田 勝己氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム B460＋101：46．02 5．1�
811 デルマサクラサク 牝3栗 53 �島 克駿浅沼 廣幸氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム B472＋ 21：46．1� 14．4�
33 ヒ ヒ ー ン 牝4鹿 56 佐々木大輔大和屋 暁氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 480－ 4 〃 クビ 20．7�
68 プレゼンティーア 牝4鹿 56 藤岡 佑介ライオンレースホース� 田中 克典 日高 モリナガファーム B488＋181：46．31 7．5	
812 リュミナーズ 牝3栗 53 松岡 正海
下河辺牧場 堀内 岳志 日高 下河辺牧場 444＋ 41：46．51� 12．5�
67 ローマンレイク 牝4栗 56 北村 友一 
シルクレーシング 松永 幹夫 洞�湖 レイクヴィラファーム 436＋181：46．71	 13．0�
11 エルバステラ 牝3鹿 53

50 ★小林 美駒吉田 勝己氏 高柳 瑞樹 安平 ノーザンファーム B490＋ 21：46．91	 7．5

56 
 コ ル ヴ ィ ル 牝4栗 56 黛 弘人 �京都ホースレーシング 柄崎 将寿 新ひだか 前谷 武志 486＋ 4 〃 ハナ 9．9�
55 コムルヴァン 牝4黒鹿 56

53 ▲舟山 瑠泉街風 �雄氏 藤岡 健一 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 474＋101：47．11 86．9�

44 カンバーランド 牝4鹿 56 斎藤 新 
シルクレーシング 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 552＋ 61：48．16 50．6�
（12頭）

売 得 金
単勝： 93，547，200円 複勝： 90，974，500円 枠連： 21，710，500円
馬連： 115，398，600円 馬単： 45，902，900円 ワイド： 124，998，600円
3連複： 222，930，400円 3連単： 222，282，700円 計： 937，745，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 140円 � 390円 � 160円 枠 連（7－7） 4，010円

馬 連 �� 4，250円 馬 単 �� 5，820円

ワ イ ド �� 1，380円 �� 340円 �� 1，430円

3 連 複 ��� 5，530円 3 連 単 ��� 30，460円

票 数

単勝票数 計 935472 的中 � 256610（1番人気）
複勝票数 計 909745 的中 � 218831（1番人気）� 41422（10番人気）� 152688（2番人気）
枠連票数 計 217105 的中 （7－7） 4192（17番人気）
馬連票数 計1153986 的中 �� 20997（19番人気）
馬単票数 計 459029 的中 �� 5907（19番人気）
ワイド票数 計1249986 的中 �� 21819（22番人気）�� 105604（1番人気）�� 20918（24番人気）
3連複票数 計2229304 的中 ��� 30190（12番人気）
3連単票数 計2222827 的中 ��� 5289（81番人気）

ハロンタイム 7．0―10．9―11．2―12．9―12．2―12．7―13．1―12．9―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．9―29．1―42．0―54．2―1：06．9―1：20．0―1：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．4―3F38．7
1
3
・（4，8）9（2，6）12，7－11，3－10－5，1・（11，4，8）2（7，12，9）（6，3，5）10－1

2
4
4，8（2，9）（7，6，12）－11－（10，3）－5－1・（11，4，8）（2，12，9）（7，3，5）（6，10）－1

勝馬の
紹 介

ネクストダンサー �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2024．11．2 東京2着

2022．3．8生 牝3鹿 母 タイニーダンサー 母母 キ ハ ク 8戦2勝 賞金 20，450，000円
〔騎手変更〕 ランスノーブル号の騎手長浜鴻緒は、第7競走での落馬負傷のため古川吉洋に変更。

３レース目



（2025年1函館）第4日 6月22日（日曜日） 曇一時雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

重
重

競走回数 12回 出走頭数 155頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

198，450，000円
3，020，000円
31，890，000円
1，270，000円
26，140，000円
82，375，000円
4，235，000円
1，488，000円

勝馬投票券売得金
678，042，000円
788，632，600円
163，347，700円
862，329，300円
372，908，400円
909，793，800円
1，658，532，600円
1，705，855，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，139，442，000円

総入場人員 6，327名 （有料入場人員 5，992名）
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